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Bewerbung für eine Lehrstelle als Tiermedizinische Praxisassistentin im August 2016

Sehr geehrte Damen und Herren 

Anlässlich meiner Schnupperlehre haben  Sie mir mitgeteilt, dass im Sommer 2016 in Ihrer Praxis eine Lehrstelle als Tiermedizinische Praxisassistentin frei ist. Ich bewerbe mich um die Lehrstelle.

Für den Beruf Tiermedizinische Praxisassistentin interessiere ich mich seit langem. Ich bin überzeugt, dass mein Berufswunsch mit meinen Fähigkeiten, Interessen und meiner Motivation übereinstimmen. Zurzeit besuche ich die Sekundarschule in Lyssach, welche ich im Sommer 2016 abschliessen werde. Ich bin eine sehr freundliche, hilfsbereite und teamfähige Person. 

Am Beruf Tiermedizinische Praxisassistentin gefällt mir der Kontakt mit Tieren und Menschen. Ich bin sehr daran interessiert, kranken Tieren zu helfen.  Meine Lieblingsfächer sind Mathematik, Deutsch, Sport, Musik und Englisch.

Es würde mich sehr freuen, mich in einem persönlichen Gespräch vorzustellen oder nochmals eine Schnupperlehre zu absolvieren.

Für weitere Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung und warte gespannt auf Ihre Antwort. Für Ihre Bemühungen bedanke ich mich bereits heute.


Mit freundlichen Grüssen

Sonja Muster



Beilagen:

Lebenslauf                                                                
Zeugniskopien
Motivationsschreiben
