Motivationsschreiben
für eine Lehrstelle bei Tierklinik Dr. Bieri als TPA  EFZ


Sehr geehrter Herr Bieri

Vielen Dank dass Sie sich Zeit nehmen, mein Motivationsschreiben zu lesen.

In den folgenden Zeilen möchte ich Ihnen gerne erklären, warum ich mich bestens für den Beruf TPA eigne und warum ich der festen Überzeugung bin, der richtige Lehrling für Ihre Tierklinik zu sein.

Eignung für den Beruf Tierpflegerin

Ich befasse mich zwar erst seit einem Jahr intensiv mit dem Berufsbild TPA, aber schon bevor ich mich mit dem Thema Berufswahl auseinandergesetzt habe, liebte ich es, Kontakt mit Tieren zu haben und Tieren in Not helfen zu können.
	
Beim Beruf TPA, so wie ich ihn kennengelernt habe, setzen sich viele Tätigkeiten aus genau diesen drei Elementen zusammen: Komunikation, Pflegung und Problemlösung. Dies entspricht genau meinen Vorlieben.

Über die weiteren Anforderungen einer TPA habe ich mich in Gesprächen mit Personalverantwortlichen während meiner Schnupperlehren und auf my berufswahl.ch intensiv auseinandergesetzt. Ich bin überzeugt, dass ich mit meinen Fähigkeiten und Interessen nicht nur Ihre Anforderungen zu Ihrer vollen Zufriedenheit erfüllen kann, sondern auch meine eigenen Wünsche - die durch eine Ausbildung zur TPA in Erfüllung gehen würden.



Warum Tierklinik Dr. Bieri der richtige Arbeitsort für mich ist

Bevor ich mich dazu entschloss, mich bei der Tierklinik zu bewerben, machte ich die Schnupperlehre als TPA  bei ihnen.Das Schnuppern bei Ihnen hat sehr spass gemacht und wahr äusserst  spannend. Ich bin davon überzeugt, dass es bei Ihnen nicht langweilig wird.

Die Gespräche mit Ihren Lehrlingen konnten mir meine verbliebenen Fragen zur Ausbildung bestens beantworten und überzeugten mich davon, dass ich auch zwischenmenschlich zur Tierklinik passe.

Ich freue mich darauf, Sie demnächst in einem Vorstellungsgespräch kennen lernen zu dürfen.
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